
Acta de la Junta de Veïns de Cabrianes 

 

ACTA núm. 9 de la sessió ordinària de la Junta de Veïns del Consell del Poble de 
Cabrianes, que va tenir lloc en la 1a convocatòria el dia 18 d’octubre de 2021, al local 
de l’AAVV, de Cabrianes, C/ Til·lers s/n. 

 

      Presidenta 

     .- Sra. Neus Solà 

 

       Vocals: 

.- Sr. Lluís Ubach (ERC) 
.- Sr. Lluís Ruiz (ERC) 

.- Sr. Benjamí Oller (ERC)  
.- Sr. Josep Crispi (Fem Poble) 

 
.- Sr. Jordi Puig, President de l’AAVV de Cabrianes  

.- Sr. Lluís Trulls, Alcalde Pedani 
 

Excusa la seva presència el Sr. Enrique Sánchez (Junts per Sallent, Cabrianes 
i Cornet). 

 

Secretària: 

Núria Creus Rodoreda  

 

Essent el dia 18 d’octubre de 2021, a les 20:15 hores, es reuneixen a la Rectoria Vella 
(C/ Til·lers, s/n) sota la presidència de la Sra. Neus Solà i l’assistència de les persones 
a dalt esmentades i que pel seu nombre representen la majoria dels membres de la 
Junta de Veïns del Consell de Poble de Cabrianes i actuant com a secretària la Sra. 
Núria Creus Rodoreda, amb la finalitat de portar a terme la sessió per a la qual han estat 
convocats reglamentàriament. 

Obre la sessió la Sra. Neus Solà, donant la benvinguda a tots els assistents. 

Després d’oberta la sessió, es passa a debatre els assumptes que es relacionen a l’ordre 
del dia, i s’adopten els següents: 

 

 

 

 



 

ACORDS 

 

1. Aprovació, si s’escau, de l’acta núm. 8 del 27 de setembre de 2021. 

Es fa lectura de l’acta núm. 8, corresponent a la sessió ordinària de la Junta de Veïns 
del Consell de Poble de Cabrianes, del dia 27 de setembre de 2021, al no introduir-se 
esmenes, s’aprova per unanimitat de tots els assistents i es signa. 

 

2. Seguiment dels temes tractats en passades reunions. 
 
- Il·luminació del pas de vianants del pont. 

La Sra. Neus Solà informa que prèvia conversa amb l’enginyer municipal, aquest 
proposa instal·lar dues llumeneres solars amb pal. El pressupost ascendeix a 1.730 
euros. Vist que es tracta d’un import molt elevat, s’acorda buscar altres alternatives. 

- Pintar pas de vianants Empalme. 

En relació als treballs de pintura del pas de vianants al barri de l’Empalme, la Presidenta 
informa que a finals de mes la brigada executarà els treballs.  

 
3. Pressupost punt de llum C/ Ginesta/ C/Montserrat 

El Sr. Benjamí Oller informa que ja ha rebut el pressupost elaborat pel Sr. Picañol. No 
obstant, atès que l’espai comprèn uns 45 metres, és imprescindible instal·lar-hi un pal.  

S’acorda parlar amb el regidor d’urbanisme per a què s’assumeixi des de l’Ajuntament 
aquesta part de la intervenció. 

 

4. Assumptes sobrevinguts. 

La Presidenta dóna compte a l’OTP que la brigada ja ha retirat l’abocament de runa 
d’obres i uralita. 

El Sr. Benjamí Oller exposa l’estat dels comptes de l’OTP pel que resta d’any. 

En relació al pressupost de l’OTP, per a l’any 2022 s’acorda incrementar el mateix 
segons l’IPC. 

En quant al conveni de l’AAVV està previst un increment de 23.000 a 25.000 euros. 

El Sr. Benjamí Oller pregunta a la presidenta sobre l’estat de la concessió de la 
subvenció de la Diputació que es demana des de l’Ajuntament per al Festival Test, una 
part de la qual, es destina a Cabrianes. S’acorda demanar la informació al Departament 
de cultura de l’Ajuntament. 

El mateix membre de l’OTP informa a la resta que s’ha acordat amb el propietari de la 
Fàbrica celebrar un espectacle en aquest espai el proper 31 d’octubre. 



El President de l’AAVV proposa habilitar un espai (terreny) per a la instal·lació d’un 
circuit de bicicletes, atès que hi ha interès per part de diversos veïns. S’acorda parlar-
ne amb el regidor d’esports. Vist que un dels espais que es proposen és un terreny de 
l’empresa Stradivarius, caldrà en tot cas, comprovar també les possibles limitacions 
urbanístiques. 

El Sr. Benjamí Oller proposa arranjar els malacons del camí que hi ha al costat del pont, 
un cop es disposi de dotació pressupostària a l’efecte. 

 

5. Establir properes dates de reunió 

Les properes reunions seran el 15 de novembre i el 15/16 de desembre (sopar). 

 

6. Precs i preguntes. 

No n’hi ha. 

 

 

I sense altres assumptes a tractar, s’aixeca la sessió per ordre de la Presidenta quan 
són les 21:12 hores i s’estén la present acta, de la que com a Secretària en dono fe. 


